Таблица результатов
	№
п\п
	Методы 
	Пример 

	1
	Решение логарифмических уравнений, применяя свойства логарифмов
	а) log2x=3

б) log2(3x-6) = log2(2x-3)
в) log3(x-2) + log3(x+2)=log​3(2x-1)

г) 2(log8x = log82,5 + log810

	
	Решения:
	а) х=8.
б) ОДЗ:    3х-6>0,

2x-3>0,

x>2,

x>1,5,          x>2.

3x-6 = 2x-3

X = 3
Ответ: 3.

	
	в)  log3(x-2) + log3(x+2)=log​3(2x-1)

ОДЗ:   x-2>0,        x>2,

x+2>0,       x>-2,             x>2

2x+1>0,     x>-[image: image2.png]


,

x2-4 = 2x-1

x2 -2x -3 =0
x1=3,  x2 =-1. Ответ: 3.

	
	г)  2(log8x = log82,5 + log810
ОДЗ: x>0.
x2 = 25

x = ±5

Ответ: 5.

	2
	Решение логарифмических уравнений методом сведения к квадратному
	а) [image: image4.png]logZx —4log,x +3




б)lg2x – lgx +1 = [image: image6.png]1210x





	
	Решения:
а) [image: image8.png]logZx —4log,x +3



| log2x=b, bЄR
b2- 4b + 3 = 0
b1 = 3, b2 = 1

1) log2x= 3
x= 8
2) log2x= 1
x= 2
Ответ: 8;  2.

б)lg2x – lgx +1 = [image: image10.png]1210x




lg2x – lgx +1=[image: image12.png]1+1gx




(b2-b+1)(1+b)=9 
b2-b+1+b3-b2+b=9
b3 = 8
b = 2

ОДЗ: x>0,
         1+lgx≠0, x≠10-1
lgx=b,  bЄR.
lgx=2
x= 100

Ответ: 100.

	3
	Решение логарифмических уравнений, используя различные способы решения
	[image: image13.png]xlegsx = 81





	
	Решение:

[image: image14.png]xlegsx = 81




log3[image: image16.png]x'°9:* = log, 81




(log​3x)2 =4                            ОДЗ: x>0.

log​3x=±2

1) log​3x = 2                   2) log​3x = -2
     x=9                                   x= [image: image18.png]



Ответ: [image: image20.png]


; 9

	4
	Функционально-графический способ решения уравнений
	a) log​3x=4-x

б)[image: image22.png]logix = x +§
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